

邓群策深入部分工业园区和城区督导企业复工复产和疫情防控工作时要求

精准有序扎实推动企业复工复产 尽最大努力把疫情影响降到最低

■本报记者 陈 润
实习生 左百村

本报讯 昨日上午,市委书记邓群策先后深入部分工业园区和城区,督导企业复工复产和疫情防控工作。他强调,要精准有序扎实推动企业复工复产,严格落实检疫检查、健康保护和安全生产措施,尽最大努力把疫情影响降到最低,有力推进企业高质量发展。

“目前订单有没有问题?”北方光电信息技术有限公司2月10日复产,目前到岗率82.8%。邓群策与企业负责人深入交流,详细了解企业产能恢复、员工培训及销售

订单等情况。他希望企业进一步实现模块化、智能化生产,进一步做大做强,扩大产能,实现产值倍增。市委、市政府将全力帮助企业解决具体问题。

“员工到岗受疫情影响大不大?”截至2月底,泰豪通信车辆有限公司企业复工率达100%,年度累计已签订单2亿余元。邓群策深入生产车间,参观了产品展示,了解企业生产经营有关情况。他叮嘱企业加大研发投入,牢牢把核心技术掌握在自己手中。要进一步扩大产能,加快新项目落地,要积极对接融入衡阳市“十四五”发展规划,实现长足发展。

白沙绿岛投资开发有限公司有序推进

进疫情防控和复工复产,已于2月10日复工。邓群策实地察看了该公司展示中心等在建项目进展情况。在听取公司发展规划汇报后,邓群策予以肯定。他指出,白沙绿岛的发展一定要突出规划引领,坚持高标准规划,抢占绿色循环产业发展的战略高地,引进高层次专业人才,推进企业高质量发展。

在衡阳建滔化工有限公司,邓群策仔细询问企业生产情况,当得知企业春节期间持续生产,但由于原材料运输受阻、市场需求不足等原因,没能满负荷生产,目前正在有序恢复。他当即要求松木经开区及相关部门进一步做好服务工作,妥善协调解

决企业生产经营、原料供应、防控物资等问题和困难。他叮嘱企业要时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实检疫检查、健康保护和安全生产措施,确保生产安全有序。

邓群策还先后深入中核二七二铀业有限公司和湖南中核金原新材料有限责任公司调研。中核金原新材料项目一期生产线可年处理15000吨独居石精矿和5000吨优溶渣,综合回收铀、钍、稀土等共伴生资源,目前已进入投料试生产阶段。邓群策要求企业在保证安全、保障质量的前提下,提速生产,尽最大努力把疫情影响降到最低。

市领导刘正兴、胡水龙参加督导。

朱健主持召开金融机构座谈会时强调 加强银企对接 深化产融合作 为经济平稳运行提供强大的金融支撑

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市委副书记、代理市长朱健主持召开金融机构座谈会。他强调,要认真贯彻落实中央和省委、省政府关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的决策部署,进一步做好金融工作,加强银企对接,深化产融合作,为经济平稳运行提供强大的金融支撑。

朱健指出,金融在现代经济社会中具有基础性、先导性、战略性的地位和作用,实体经济发展离不开金融的助力,金融也只有融入实体经济发展才能更好实现价值。要制度化、经常化、精准化开展银企对接工作,强化重

点领域信贷支持,切实解决中小企业融资难、融资贵问题,充分发挥金融助力疫情防控、支持企业复工复产、保障经济平稳运行的积极作用。

座谈会上,各金融机构负责人围绕助力衡阳做好“六稳”工作、促进经济平稳运行等话题踊跃发言。朱健认真听取大家发言,并就相关问题展开深入探讨。现场气氛热烈活跃。

认真听取大家发言后,朱健表示,要搭建政府、金融机构和企业顺畅沟通的桥梁,提供优质的产业项目,完善各项配套政策,切实为金融机构规范运营创造良好的生态环境。要共同开拓可复制可推广的金融产品、金融服务,共同

建设稳定的金融项目储备库,共同构建可控可信的企业金融信用体系,进一步激发金融活力,助推衡阳高质量发展。

朱健强调,金融机构要在促进村级集体经济经济发展方面发力,助力乡村振兴;以创新为导向,建立奖贷联动“白名单”制度,支持中小企业持续健康发展;帮助旅游、住宿、餐饮等服务业企业渡过难关,努力把疫情造成的损失降到最低限度;加大对新引进人才的金融支持,吸引更多高端人才来衡发展;提升线上金融信息服务水平,更好地促进银企对接、深化产融合作;构建完善的金融供应链,增强金融服务实体经济能力。

市领导毛朝晖参加座谈。

外地返衡复工 需办理哪些手续?

市“12345”热线开展复工复产“政策解读”活动

■本报记者 王苏燕

本报讯 3月10日,由市政府主办,市行政审批服务局、市工商业联合会承办的衡阳市“12345”政务服务热线复工复产“政策解读”活动火热开展。

“疫情期间企业延迟缴纳社保如何解决?”“小微企业可以享受哪些税收优惠政策?”“外地返衡复工需要办理哪些手续?”当天,市工信局、市卫健委、市交通运输局等14家市直有关单位负责人接听群众来电,对大家提出的咨询、求助、投诉、建议等当场给予回应。

“自疫情发生以来,‘12345’热线每天接听电话2000余个。”市行政审批服务局主要负责人表示,近期复工复产以来,市民来电成倍增加。针对企业及市民提出的问题,市12345政府服务热线工作人员及时答复,情况复杂一时不能答复的,形成工单交办给相关单位,并加大督办、跟踪落实的力度,助力我市复工复产。

据悉,截至目前,我市热线共受理疫情工单4080件,按时办结率及回访满意率均达100%。

2月份“湖南好人榜”公布 五位衡阳人入选

■本报记者 胡建军

本报讯 3月10日,记者从市文明办获悉,经各市州及省文明委成员单位层层推荐、网络点赞评议和专家评审,2月份全省共有33人(组)荣登“湖南好人榜”。其中,衡阳有5人入选。

我市的网络工程师刘文红、朱巍、王辉得知湖北武汉雷神山医院建设指挥部紧急招募弱电施工志愿者,3人在知道没有报酬的情况下,毅然选择“逆行”增援;他们经过5天5夜的鏖战,圆满完成任务返回家乡。衡山县90后医生宋英杰,连续奋战10天倒在抗疫一线;90后爱心“好校长”王子韩,用“四心”坚守初心,兑现承诺。

致敬“白衣英雄” 捐赠“爱心礼包”

■本报记者 刘 璞

本报讯 3月10日上午,湖南安邦供应链有限公司、衡阳实用商贸有限公司、衡阳安合农业服务有限公司、衡阳市一园生态农产品有限公司为奋战在新冠肺炎防控一线的雁城白衣“逆行者”以及抗疫指挥部工作人员,赠送632份“我有一亩田”生态米、放心油、正宗土鸡蛋的“爱心礼包”。

据湖南安邦供应链有限公司总裁刘江介绍,公司将为抗疫医护人员全年月供“爱心礼包”。

市中心医院消化内科护士长、衡阳市新冠肺炎集中救治医疗队队员龙娇君表示:“感谢社会各界人士对医护人员的支持与鼓励,我们一定会再接再厉,争取早日取得抗疫胜利。”



3月10日,天气晴好,来雁塔公园绿化景观工程正在加紧施工,园林工人在护坡上忙碌着平土、铺植草皮。据悉,来雁塔公园绿化面积约3000平方米,除了铺设草皮,还将种植月见草、紫色毛杜鹃等花卉和千余棵景观树。自2月10日复工以来,现已种植了200余棵树木,预计5月底前全部完工。

■本报记者 向吟吟 摄